

### Види контролю і система накопичення балів

Контроль і оцінювання знань, вмінь та навичок студентів складається з двох етапів:

- поточного контролю роботи студентів;
- підсумкового контролю (залік).

Поточний контроль здійснюється в процесі вивчення дисципліни на лабораторних заняттях і проводиться у терміни, які визначаються навчальним планом.

*Практичну роботу студент повинен здати на наступному тижні після проведення практичного заняття, не пізніше наступного практичного заняття згідно з навчальним розкладом.*

Розподіл балів, які отримують студенти за системою накопичення.

№ п/п	Види контрольних заходів / кількість контрольних заходів / кількість балів		Кількість контрольних заходів	Кількість балів за 1 захід	Усього балів
1	Виконання завдань та оформлення протоколу практичної роботи		5	4	20
2	Контрольне тестування за результатами вивчення матеріалу <i>Розділ 1</i> (проводиться по завершенню вивчення <b>Теми 3</b> в системі Moodle).		1	0-20	20
3	Контрольне тестування за результатами вивчення матеріалу <i>Розділ 2</i> (проводиться по завершенню вивчення <b>Теми 6</b> в системі Moodle).		1	0-20	20
4	Індивідуальна аналітично-розрахункова робота	Контрольне тестування та вирішення ситуаційних задач за вивченим матеріалом курсу (проводиться на заліковому тижні в системі Moodle)	1	20	20
		Контрольне тестування та вирішення ситуаційних задач за вивченим матеріалом курсу (проводиться на заліковому тижні в системі Moodle)		20	20
<b>Усього</b>			<b>7</b>		<b>100</b>

За практичне заняття студент може отримати:

**4 бали** – завдання практичної роботи виконані правильно і повністю, з опорою на теоретичні знання. Під час проведення практичного заняття

студент активно і правильно виконує завдання. У зазначений термін практична робота здана викладачеві.

**3 бали** – завдання практичної роботи виконані правильно і повністю, з опорою на теоретичні знання. Під час проведення практичного заняття студент не завжди активно відповідає на питання, але правильно виконує завдання. У зазначений термін лабораторна робота здана викладачеві.

**2 бали** – практичні завдання студент виконав частково, з використанням теоретичних знань, але допущені неточності, окремі помилки. Під час проведення практичного заняття студент не відповідає на питання. У зазначений термін практична робота здана викладачеві.

**1 бали** – практичні завдання студент повністю не виконав, допустив значні помилками та неточності. Під час проведення практичного заняття студент не відповідає на питання. У зазначений термін практична робота не здана викладачеві.

**Контрольне тестування за результатами вивчення матеріалу Розділів 1 та 2 проводяться на останньому тижні атестації 1 та 2 відповідно до графіку навчального процесу.**

**Максимальна кількість балів**, які може набрати студент за виконання завдань Розділу 1 «Основні положення про здоров'я, хворобу та адаптацію. Імунітет як універсальний механізм адаптаційної реактивності» складає **30 балів**.

**Максимальна кількість балів**, які може набрати студент за виконання Розділу 2 «Фізіологічні основи оцінки стану функціональних систем організму» складає **30 балів**.

Максимальна сумарна кількість балів, які може набрати студент за виконання завдань за дві атестації складає **60 балів**.

До підсумкового семестрового контролю студент допускається, якщо за результатами двох атестацій він набрав не менше **35 балів**.

**Підсумковий контроль** здійснюється у формі **заліку**.

За результатами заліку студентів максимально може отримати **40 балів**, із яких 20 балів – захист індивідуального аналітично-розрахункового завдання. Інші 20 балів студент отримує під час проведення заліку.

Залік здійснюється в системі Moodle, що дає можливість здійснити оцінювання знань студента з усієї дисципліни «*Основи здоров'я людини*».

Контроль якості виконання додаткових самостійних завдань здійснюється в межах індивідуальної роботи викладача зі студентами, передбачених програмою.

### Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано

B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		